
Zápisnica č. 9 zo zasadnutia Komisie pre územné plánovanie, miestny rozvoj a životné prostredie Miestneho 

zastupiteľstva mestskej časti Bratislava - Staré Mesto konaného dňa 30.11.2015 

Prltomni: 

Soňa Párnická 
Viktor Muránsky 
Boháč Ľubomír, Ing. arch . 
Ing. Matej Vagač 
Bc. Ivan Bútora 

Ospravedlnenl: 
Ing.arch. Martin Gajdoš 
Peter Tatár, Mudr. 

Program komisie: 

1. Návrh rozpočtu na rok 2016 

Hostia: 

Ing. Viliam Denko 
Janka Cilliková 
Mária Barátiová 
Július Papán 
RNDr. Mária Ležovič 

2. Informácia referátu životného prostredia o stave drevín na Palackého ulici 
3. Návrh Všeobecne záv!iZného nariadenia mestskej časti Bratislava-Staré Mesto o pravidlilch času predaja 

v obchode a času prevádzky služieb na území mestskej časti Bratislava-Staré Mesto 
4. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Staré Mesto o miestnej dani 

za už/vanie verejného priestranstva na územ/ mestskej časti Bratislava-Staré Mesto 
5. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Staré Mesto o miestnej dani za vjazd 

a zotrvanie motorového vozidla v historickej časti mesta na územ/ mestskej časti Bratislava-Staré Mesto 
6. Kontrola naplnenia uznesení 
7. Ochrana PZ CMO 
8. Rôzne 

Komisiu otvorila a viedla podpredsedníčka komisie Soňa Párnická 

1. Návrh rozpočtu na rok 2016 

Pán Júlis Papán informoval komisiu o návrhu rozpočtu mestskej časti Bratislava-Staré Mesto na roky 2016-
2018, ktorý je zostavený v súlade so zákonom č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 
Rešpektuje platnú jednotnú rozpočtovú klasifikáciu pre triedenie príjmov a výdavkov a súčasne povinnosť zostaviť 
rozpočet aj v programovej štruktúre. Cieľom programového rozpočtu je orientácia na výsledky, merateľné výstupy, mieru 
výkonnosti, ale najmä kvalitu služieb občanom bez rozlišovania bežných kapitálových výdavkov. 

Uznesenie č. 3312015 

Komisia pre územné plánovanie, miestny rozvoj a životné prostredie žiada doplnenie údajov čerpania 
finančných prostriedkov na administratívu v závislosti od počtu zamestnancov pracujúcich vo verejnej správe. 
Komisia, žiadala navýšenie dotácii pre životné prostredie, pretože dotácia 1500 nestačila pokryť záujem občanov 
na skrášlenie svojich a tým aj našich predzáhradok. 

HLASOVANIE: ZA. 5 PROTI: O ZDRŽALO SA : O 

2. Informácia o stave drevín z referátu životného prostredia na Palackého ulici 

Ing. Janka Čilliková informovala komisiu o vypracovanom arboristickom posudku p. Tomášom Fraňom o 
zdravotnom a statickom stave stromov na Palackého ulici v Bratislave. Celkovo bolo hodnotených 27 stromov od Reduty 
smerom ku Kúpeľnej ulici a ďalej okolo garáže Opera ku Jesenského ulici. Ing. Čilliková odporúča stromy od Reduty po 
základnú školu nahradiť novými zdravými stromami. Výrob stromov. Výrub stromov podľa zákona podlieha výrubovému 
konaniu a po podanl žiadosti na Okresný úrad, ktorý urči inú mestskú časť bude začaté konanie o výrube. 

Pán Viktor Muránsky informoval komisiu, že oslovil iného arboristu a znalkyňu a navrhuje urobiť ešte 1 nezávislý 
posudok so súdnoznaleckou pečiatkou. 

Ing. Viliam Denko konštatoval, že posudok od p. Tomáša Fraňa - Arbor Vitae- Arboristika s.r.o. je posudok 
vykonaný špecialistom a pokladá ho za dôveryhodný. 

Uznesenie č. 3412015 

Komisia pre územné plánovanie, miestny rozvoj a životné prostredie súhlasí s asanáciou všetkých chorých 
stromov. Komisia nesúhlasí s asanáciou zdravých stromov. 
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HLASOVANIE: ZA: 3 PROTI: 2 ZDRŽALO SA : O 

Uznesenie č. 3412015 

Komisia pre územné plánovanie, miestny rozvoj a životné prostredie žiada predložiť vizualizáciu plánovanej 
výsadby vrátane vytvorenia zeleného pásu. 

HLASOVANIE: ZA: 3 PROT!ď 2 ZDRŽALO SA : O 

3. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Staré Mesto 
o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území mestskej časti Bratíslava
Staré Mesto 

Bod bol stiahnutý z programu. 

4. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Staré Mesto 
o miestnej dani za užívanie verejného priestranstva na území mestskej časti 
Bratislava-Staré Mesto 

Judr. Barátiová Mária prezentovala komisii Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-
Staré Mesto o miestnej dani za uživanie verejného priestranstva na územi mestskej časti Bratislava-Staré Mesto 

Uznesenie č. 3512015 

Komisia pre územné plánovanie, miestny rozvoj a životné prostredie súhlasí s návrhom VZN a odporúča 
Miestnemu zastupiteľstvu Mestskej časti Bratislava-Staré Mesto schváliť v predloženom znení. 

HLASOVANIE: ZA: 3 PROTI: O ZDRŽALO SA : 1 

5. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Staré Mesto 
o miestnej dani za vjazd a zotrvanie motorového vozidla v historickej časti mesta 
na území mestskej časti Bratislava-Staré Mesto 

Judr. Barátiová Mária prezentovala komisii Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-
Staré Mesto o miestnej dani za vjazd a zotrvanie motorového vozidla v historickej časti mesta na územi mestskej časti 
Bratislava-Staré Mesto 

Uznesenie č. 3612015 

Komisia pre územné plánovanie, miestny rozvoj a životné prostredie navrhuje upraviť v návrhu VZN v§ 4 
písm.h) umožniť vjazd 2 motorovým vozidlám za účelom účasti na sobášnom obrade 

HLASOVANIE : ZA: 4 PROTI: O ZDRŽALO SA : 1 

6. Kontrola naplnenia uznesení 

Ing. Matej Vagač vyjadril nespokojnosť s predloženým materiálom k uzneseniu 31/2015 a žiada o doplnenie 
informácii o ÚPN-Z Bratislava-Staré mesto . 
Komisia konštatovala, že ostatné Uznesenia boli naplnené. 

Uznesenie č. 3712015 

Komisia pre územné plánovanie, miestny rozvoj a životné prostredie žiada pána prednostu o doplnenie 
informácií k Uzneseniu 31/2015 o ÚPN-Z Mestskej časti Bratislava-Staré Mesto. V ÚPN-Z Chalúpkova doplniť 
cenu a termín dokončenia, doplniť pri spracovaných ÚPN-Z vykonané, alebo predpokladané aktualizácie 
a doplniť chýbajúcu časť Starého Mesta územia plánovanými územnými plánmi zón. 

HLASOVANIE. ZA: 5 PROTI: O ZDRŽALO SA : O 
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7. Ochrana PZ CMO 

Ing. arch. Ľubomír Boháč informoval komisiu o vyjadrení MČ SM k Zásadám ochrany 
pamiatkového územia Pamiatková zóna Bratislava- centrálna mestská oblasť. 

Záver: Komisia berie na vedomie. 

8. Rôzne 

Al Návrh Všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti č ... .12015 z S.decembra 
2015, ktorÝm sa zrušuje všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti 
Bratislava-Staré Mesto č.512013 o VÝške úhrad, spôsobe určenia platenia úhrad za 
poskytovanie sociálnej služby na podporu rodiny s deťmi. 

RNDr. Mário Ležovič prezentoval komisii Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej č. „./2015z 8. 
decembra 2015, ktorým sa zrušuje všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava-Staré Mesto č.5/2013 o 
výške úhrad, spôsobe určenia platenia úhrad za poskytovanie sociálnej služby na podporu rodiny s deťmi. 

Uznesenie č. 3812015 

Komisia pre územné plánovanie, miestny rozvoj a životné prostredie súhlasi s návrhom VZN a odporúča 
Miestnemu zastupiteľstvu Mestskej časti Bratislava-Staré Mesto schváliť v predloženom zneni. 

HLASOVANIE: ZA: 5 PROTI: O ZDRŽALO SA : O 

BI Návrh Všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti č ... .12015 z 8. decembra 
2015, kto1ým sa zrušuje všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti 

Bratislava-Staré Mesto č.512015 o poskytovaní peňažnej a vecnej pomoci 
obyvateľom mestskej časti Bratislava··Staré Mesto v čase núdze a pri zabezpečovaní 
spoločného stravovania dôchodcov 

RNDr. Mário Ležovič prezentoval komisii Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej č .. „/2015 z 
S.decembra 2015, ktorým sa zrušuje všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava-Staré Mesto č.5/2015 o 
poskytovanl peňažnej a vecnej pomoci obyvatel'om mestskej časti Bratislava-Staré Mesto v čase núdze a pri 
zabezpečovanl spoločného stravovania dôchodcov. 

Uznesenie č. 3912015 

Komisia pre územné plánovanie, miestny rozvoj a životné prostredie súhlas! s návrhom VZN a odporúča 
Miestnemu zastupiteľstvu Mestskej časti Bratislava-Staré Mesto schváliť v predloženom znenl. 

HLASOVANIE: ZA: 5 PROTI: O ZDRŽALO SA : O 

Cl Návrh • Zásady o poskytovaní finančného príspevku na zabezpečenie spoločného 
stravovania dôchodcov 

RNDr. Mário Ležovič informoval komisiu o pripravovaných Zásadách o poskytovanl finančného prlspevku na 
zabezpečenie spoločného stravovania dôchodcov. Predpokladané zásady upravujú problematiku poskytovania 
finančného prlspevku mestskej časti Bratislava-Staré Mesto v súlade s VZN č. 5/2015, ktoré sú sme navrhli zrušiť a 
nahradiť zásadami z dôvodu operatlvnejšieho postupu pri aktualizácii kompetencii obce a v záujme rýchlejšieho 
reagovania na aktuálne požiadavky obyvateľom mestskej časti. V roku 2016 k 6 existujúcim zariadeniam pribudne jedáleň 
v rozpočtovej organizácii Starého Mesta Seniorcentrum na Podjavorinskej ulici, ktorá bola do zoznamu zaradená pre 
zvýšenie prlstupnosti tejto sociálnej služby 

Uznesenie č. 4012015 

Komisia pre územné plánovanie, miestny rozvoj a životné prostredie súhlasí s návrhom zásad o poskytovaní 
finančného príspevku na zabezpečenie spoločného stravovania dôchodcov a odporúča Miestnemu 
zastupiteľstvu Mestskej časti Bratislava-Staré Mesto schváliť v predloženom znení. 

HLASOVANIE: ZA: 5 PROTI: O ZDRŽALO SA : O 

Dl Návrh • Zásady o poskytovaní peňažnej pomoci obyvateľom mestskej časti Bratíslava
Staré Mesto v čase núdze 
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RNDr. Mária Ležovič informoval komisiu o pripravovaných Zásadách o poskytovaní peňažnej pomoci 
obyvateľom mestskej časti Bratislava-Staré Mesto v čase núdze. Predpokladané zásady upravujú problematiku peňažnej 
pomoci poskytovanej obyvateľom mestskej časti Bratislava-Staré Mesto v súlade s VZN č.5/2015, ktoré sme navrhli 
zrušiť a nahradiť zásadami operatívnejšieho postupu pri aktualizácii kompetencii obce a v záujme rýchlejšieho reagovania 
na aktuálne požiadavky obyvateľom mestskej časti. 

Uznesenie č. 4112015 

Komisia pre územné plánovanie, miestny rozvoj a životné prostredie súhlasí s návrhom zásad o poskytovaní 
peňažnej pomocí obyvateľom mestskej častí Bratislava-Staré Mesto v čase núdze a odporúča Miestnemu 
zastupiteľstvu Mestskej časti Bratislava-Staré Mesto schváliť v predloženom znení. 

HLASOVANIE: ZA: 5 PROTI: O ZDRLALO SA : O 

Dl Návrh - Zásady o poskytovaní jednorazového nenávratného finančného príspevku 
pri narodení dieťaťa 

RNDr. Mária Ležovič informoval komisiu o pripravovaných Zásadách o poskytovaní jednorazového 
nenávratného finančného príspevku pri narodení dieťaťa. Zámerom predloženého návrhu zásad je snaha pomôcť 
upevniť postavenie rodiny v mestskej časti, snaha o jej aktiváciu a posilnenie príslušnosti k mestskej časti. 

Uznesenie č. 4212015 

Komisia pre územné plánovanie, miestny rozvoj a životné prostredie nesúhlasí s návrhom zásad o poskytovaní 
jednorazového nenávratného finančného príspevku pri narodenl dieťaťa. Navrhuje jednorazový nenávratný 
finančný príspevok pri narodenl dieťaťa vyplácať adresne sociálne slabším rodinám. 

HLASOVANIE: ZA: 5 

V Bratislave dňa 3.12.2015 

čas zahájenia komisie: 15:30 hod. 

čas ukončenia komisie: 18:40 hod. 

PROTI. O ) 

! 

~~%-+; 
Podpredsedníčka komisie, Párnická Soňa / 

zapisovateľka komisie, Jančárová Renátt 
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ZDRLALO SA: O 


